俩小时换15颗牙齿 微创种牙让她笑口常开

济南市中心医院口腔科刘同军用娴熟医术让患者开口大笑

□记者 王丽 通讯员 赵梅

生活日报8月6日讯 患者满 口牙齿晃动,牙龈萎缩,植牙条件 恶劣,找了多家医院想种新牙但屡 屡碰壁,最终是他接了这个病例, 微创种植一次性复原完美牙齿,让 患者恢复甜美笑容;为了给家庭经 济困难的患者省钱、减负,不厌其 烦推出多种手术方案,坚持把最经 济适用、痛苦最小、舒适感最好的 微创手术方案推送给患者……这 位医术精湛、医德高尚的"大医生 就是济南市中心医院口腔科专家 刘同军,近20年来一直坚持奋战在 口腔治疗一线,治愈数万例口腔疑 难杂症。

俩小时植牙15颗 患者终于能开口大笑了

"刘主任诊病技术真是一流 啊,我跑遍了周边地区的医院,很 多专家都说是牙龈萎缩年岁太长, 根本没有种牙的基础了,但是刘主 任就接了这个棘手的活,细心做了 植牙方案,给我用微创手术恢复了 口新牙!"患者秦菲(化名)一边 展示自己的新牙,一边竖起大拇指 为刘主任的精湛医术点赞

今年50岁的秦女士从事教育 工作,由于先天性疾病加上牙周炎 的侵袭,她的大多数牙齿都已经严 重受损,有的牙齿缺失,有的牙齿 龋齿严重,面对天天见面的学生, 她都不敢开口大笑,也不敢大声说 话。为了恢复正常工作,她觉得应



刘同军为小朋友治疗牙病

该彻底换一口好牙。经多方打听, 她来到济南市中心医院口腔科找 到了刘同军主任。

接诊后,刘主任拟定了多套修 复方案,并最终挑选了一款最适合 秦女士的种牙方案。手术非常顺 利,仅仅用了不到两个小时的时 间,刘主任就给秦女士换了15颗又 白又亮的牙齿,对着镜子一看,秦 女士高兴地合不拢嘴。她告诉刘主 任,换牙让她更加自信了,以后有 勇气开口大声给学生们讲课了。

刘主任告诉记者,从医多年, 经常会接触到一些特殊的病例,尤 其是全口牙齿缺失的患者,对于种 牙的渴望尤其强烈。患者秦女士就 是因为十多年之前缺失了十多颗 牙齿,导致牙龈高度萎缩,致使种 牙成为最棘手的事情。为了满足这 类患者的需求,刘主任坚持为每一 位患者制定了个性化治疗方案,争 取让他们每个人都能圆梦

"全科医生"不断充电 一站式为患者减负

刘主任介绍说,现在医学发展 迅速,很多大医院的口腔科都进行 了细化,好处就是能够让各个科室 进行高精尖的科研研究,让更多的 疑难杂症能够得到最好的解决方 案。但同时应该看到一点,把口腔 科进行细化的结果,就是有的口腔 科医生会缺乏"综合治疗理念",或 者需要患者到各科多次转诊,给患 者就医带来一些不便,影响治疗的 连贯性,甚至导致患者中断治疗, 影响最终治疗效果。例如,如果患 者的龋齿比较严重,已经无法保 留,需要拔掉,甚至需要种牙的时 候,如果到口腔科分科非常细的医

院,患者需要到两个甚至三个科室

分别进行检查、治疗。

而在济南市中心医院口腔科, 这种麻烦就可以避免了。为啥呢? 这里的口腔科医生除了各自具有 自己特色专业之外,大都能从事常 规的口腔全科诊疗工作,针对患者 口腔内的疾病问题进行一站式服 务,让患者不用辗转各个科室反复 检查治疗,就能得到最全方位的治 疗,尽量简化患者的诊疗程序,大 大提高了患者的满意度。对于有些 疑难特殊病例,则定期进行科内会 诊讨论,保证治疗方案的全面性和 准确性,确保获得良好治疗效果。

王丽

刘主任表示,为了提升口腔科 的"全科医生"水平,他多次赴国内 外著名口腔医院学习进修。"我们 口腔科目前有10多名医生,一直坚 持不断提升自己的业务水平,始终 把患者利益放在第一位,全心全意 为患者服好务,把他们求医的麻烦 降到最低。"刘主任表示,为患者服 务无止境,医生的职业就是终身学 习的职业,他愿意用自己的医术给 越来越多的口腔疾病患者带来福



记者 王丽 摄 刘同军为患者种牙

百年齐鲁医学"寻根义诊行正式启动

□见习记者 孙梦媛

生活日报8月6日讯 5日,"百年 齐鲁医学"走进胶东地区大型寻根义 诊活动在烟台招远玲珑英诚医院正 式启动。本次活动由山东大学齐鲁医 学部指导,山东大学第二医院、山东 大学齐鲁医院主办,玲珑英诚医院 (山东大学第二医院招远分院)承办。 山东大学齐鲁医学部党工委书记侯 俊平,山东大学第二医院党委副书记 兼副院长赵小刚,招远市副市长李海 淀, 招远市卫生和计划生育局局长路 尧章,山东大学第二医院副院长、玲 珑英诚医院院长毕建忠,玲珑集团总 裁王琳,玲珑集团党委副书记、玲珑 英诚医院党支部书记张琦等领导和 嘉宾,以及30余名专家共同参加了启 动仪式。山东大学第二医院党委书记 袁魁昌主持仪式。

山东大学齐鲁医学部党工委书 记侯俊平致辞表示,齐鲁医学源自 1917年成立的齐鲁大学的医科,而齐 鲁医科历史可追溯至1864年创办干 山东登州的文会馆。今年适逢齐鲁医 学办学100周年,百余年来,齐鲁医学 秉承"博施济众,广智求真"的精神, 薪火相传,踔厉奋发,为国家培养了 一大批医学人才,许多优秀医学校友 成为医学各领域的重要领军人才,为 国家尤其是山东省的医药卫生事业 发展做出了重要贡献。

玲珑英诚医院作为山东大学第 工医院招远分院,是省内首家非公立 三级综合医院,由珍珑集团全额投资 兴建,成立于2014年8月,属于齐鲁医 学的一枝新脉。玲珑英诚医院大胆采 用社办公助办院模式及管委会管理 模式,融合名校、名院、名企的资源优 势,鼓励医疗技术创新,其中髋关节

置换、经桡动脉穿刺全脑血管造影等 多项技术填补招远地区技术空白。此 外,医院坚持以社会公益为主导,免 费为80岁以上老人、贫困家庭开展健 康体检,以实际行动传承和弘扬齐鲁 医学"博施济众,广智求真"精神传 统。经过三年的发展,玲珑英诚医院 使齐鲁医学的品牌力量在胶东地区 薪火相传,重新焕发勃勃生机。

启动仪式结束后,来自山东大 学第二医院30余位专家组成的专家 团在玲珑英诚医院开展大型义诊活 动,为招远当地百姓健康把脉。

据悉,本次活动走进招远是"百 年齐鲁医学"走进胶东地区大型寻 根义诊活动的首站。接下来,山东大 学第二医院专家团队还将于8月12 -13日、8月19-20日分别走进龙口 市第二人民医院、蓬莱市中医院开 展大型义诊活动。



出席仪式的领导和嘉宾共同按下启动球,标志着本次活动正式启动。

市民族医院入选健康体检定点医院

生活日报8月6日讯 近日,济 南市民族医院正式成为从业人员 健康体检市级定点医院

自2006年以来,该院承接了 各单位员工健康证办理工作,以 热情、周到、优质的服务,以细心 的检查,认真负责的态度,为广大 从业人员的健康体检保驾护航, 得到了广大单位的充分肯定与赞

济南市二院组织进行专项师资培训

生活日报8月6日讯 日前,泰 山医学院教务处处长马敏、医学信 息工程学院主任郑鹏、基础医学院 免疫学教研室主任宋文刚教授、泰 山医学院附属医院眼科副主任袁久 民教授一行4人到市二院对拟任泰

山医学院眼视光学院兼职教师进行 师资培训,市二院副院长程晓麟陪 同参加活动。

参加培训的兼职教师纷纷表 示,通过此次培训,对教学目标及任 务有了更全面的了解,也对身上肩

该院院长表示,今后,该院将 以此为契机,更加重视从业人员健 康体检工作,以更完善的团队和更 优质的服务奉献于社会 记者 王丽 诵讯员 张鹏

负的责任有了更深刻的体会。在今 后的教学生涯中,一定会秉承育人 为本、砥砺前行的教学理念,刻苦钻 研,呕心沥血,将自己的所学传授给 广大学子。

记者 王丽 通讯员 孙少芳

国家卫计委视察市四院社区卫生中心

□记者 王丽 通讯员

生活日报8月6日讯 国家卫生计生委基层卫生司副 巡视员刘利群一行到济南市第 四人民医院北村社区卫生服务 中心视察指导工作。

行人实地察看了社区卫 生服务中心建设情况,询问了社 区居民健康建档情况,观看了健 康档案的信息化录入,详细了解 了卫生服务中心的业务用房、科 室布局、医疗设备和工作运行情 况,特别关注了中医药综合服务

区、康复治疗诊室和妇幼建档及 管理等工作。在康复治疗诊室, 刘利群副巡视员与正在中心进 行复健的老人进行了亲切的交 谈,询问老人的病情及在中心治 疗的效果,并祝愿老人早日康

刘利群副巡视员指出,社 区卫生服务中心的建设在保证 基本公共卫生服务的同时,还 要加强创新和发挥特色,从细 节着手为群众提供贴心的医护 服务,提升辖区居民生活质量 和幸福感。